MAAIZI0 EC ver.1 (smikuan us EYPQKQAIKEZ)

Mpokerral yia éva utroAoyloTikd @UAAO TTou @apudlel diadikaoia oTaTIKOU UTTOAOYICUOU
£vO¢ TTAQICIWTOU OUQITTOKTOU Qopéa (OUVABWS 00IKEC KATW OIaBACEIC apTNPIWV f OXETOI
eKTOVWONG peppdTwy). H atarikh emiduan yiverar kard Ta EBviKd keipeva @appoyng Twv
EYPQKQAIKQN (EAOT). Mpayuatomoiei  6Aoug  Tou¢  amapaitnrous  €Aéyxoug
A&ITOUPYIKOTNTOG KOl AOTOXiOG.

['a Toug oTaTIKOUG QOPEIC AUTAG TNG Hop@oAoyiag emAEyeTal ouvABwe n tTiAuon g

duapevéaTepng «ETacy Tou gopéa TTAGToug 1,0m.

O oTamikdég utoAoyioudg Tou TTAQICioU aTTAOTIOIEITAl ONUAVTIKG, AQPOU OpPKEI O
utroAoyiopds evog diodidoTaTou Qopéa pe TNV eQapuoy TG peBOdou pETaKIVAoEWY (5

Babuoi eAeubepiag):
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MapakaTtw TepIypd@ovTal Ta YopPTia UTTOAOYIGHOU:

1. 1A10 BAPOX ®OPEA
2. MMPOXOETA MONIMA

3. OMOIOMOP®O KINHTO KATAZTPQMATOZ 2.50kN/m?

4. NPOXOETO OMOIOMOP®O KINHTO KATAZTPQMATOZ 6.50kN/m?
5-9. A=ONIKA KINHTA KATAZTPQMATOZ (TS-MODEL 1)

10. QOHZEIZ KINHTQN 2TO APIZTEPO EMNIXQMA

11. QOHZEIZ KINHTQN ZTO AE=I0 ENIXQMA

12. QOHZEIZ HPEMIAZ
13. BAPOZ NEPOY

14. TPOXOMNEAHZH +X
15. TPOXOIMEAHZH -X

16. AY=HZH OEPMOKPAZIAZ

17. MEIQZH OEPMOKPAZIAX

18. OETIKH AIAGOPA OEPMOKPAZIAZ
19. APNHTIKH AIAGOPA OEPMOKPAZIAX

20. ZEIZMIKH ENAY=HZH QOHZEQN +X
21. ZEIZMIKH ENAY=HZH QOHZEQN -X

23. AAPANEIA 1AIOY BAPOYZ KATA +X

24. AAPANEIA MPOXOETQN MONIMQN KATA +X
25. AAPANEIA KINHTQN KATA +X

26. AAPANEIA I1AIOY BAPOYZ KATA -X

27. AAPANEIA NMTPOZOETQN MONIMQON KATA -X
28. AAPANEIA KINHTQN KATA -X

29. AAPANEIA 1AI0Y BAPOYZ KATA +Z
30. AAPANEIA MPOZOETQN MONIMQON KATA +Z
31. AAPANEIA KINHTQN KATA +Z
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1810 Bdpog

YmoAoyiletal autdpara amd 1o TPOYPAUUA

MNpoabeta péviua

Emixwaon: umoAoyiletal yia 1o avtiaToixo €181kd BAPOg Tou £dAPOUCS ETTIXWANG

OdoaTpwaia: utmoloyiletan yia €101K6 Bdpog 24.0 KN/m?3

Katakdpuoa @oprtia kukAogopioc [ EAOT 1991-2 map. 4.3.2]

E@appdlovtal ta @oprtia TTou TTpoPAETEl 0 Kavoviopog (LOAD MODEL 1).
YmoAoyiCetar n avaloyiki emppory TG Awpidag Tou Bapéog oxrfuarog ato 1,0 pérpo

TTAGTOUC TOU POPEX TOU KIBWTiOU

Tpoyomédnon [EAOT 1991-2 map. 4.4.1]

Oepuokpaaiakéc dpdoeic [EAOT 1991-1-5 map.6.1 ka1 6.2 ]

Quadec kivnTwy @optiwv [EAOT 1991-2 map. 4.5.1 ]

Ta karaképu@a @optia  KukAogopiag auvdualovial pe 1O 0opICOVTIA  QOPTia

(Tpoxomédnarn, avelo KTA) e BAaT TOUG TTAPAKATW KAVOVEC:

Load Model 1 Tpoxotmédnon ‘EAeyxog
Opada @opriou 1 XapaKT. TIUA Popéag
gria 1.0*TS + 1.0*UDL KOTOOTPWHATOS
Opdada goprtiou 2 Zuxvn TipA (w1) XOpPOKT. TIUA ) )
2TUMNOI BABpwv
gr2 0.75*TS + 0.40*UDL 1.0"Qu
ZEIOPIKA QOpTia

Egapuoletar n peBodohoyia umooyiopou, omw¢ avaAletar oto [EAOT 1998-2
10p.6.7.3 ], Kai 0 OeikTNG PETEAATTKAG oUpTTEPIPOPAG AauBavetal g=1.0
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O1 0pI0kéC KATAOTAOEIC AEITOUPYIKATNTAC EAEYXOVTAI IO TOUG TTOPAKATW CUVOUATHOUG:

- XapaKTnPIOTIKOS (OTTAVIOS) GUVOUACHAG

D Gy +P +1.0-Q + D v, -Qy

j>1 i>1

- ZUXVOG OUVOUAOHOG
Zij +B +v,-Qy +ZW2 “Qui
j>1 i>1

- Olovei- pévigog ouvdUAoHAGS

Zij +P +v, - Qy +Z‘/’z Qui

=1 i>1

O1 0pIOKEC KATAOTAOEIC ATTOXIAC EAEYXOVTAI YIA TOUG TTAPAKATW GUVOUACHOUG:

- Moviyeg kai TapodikéG KaTaaTAaEIS (X! yia KOTTWON)
Zij 'Gki e Pk T7q 'le +Z7Q Vo 'Qki

j>1 i>1

- KaraoTtaoeig pe oe1ou6
Zij +P + 71 Agg +ZW2 Qui

j>1 i>1

OTTOU:

Gy XOpaKTNPIOTIKA TIA péviung dpaang

P, XOPAKTNPICTIKA TIUA TIPOEVTACNG

Q. XapaktnpiaTikn TIpf deoofouaag etaBAnTrg dpaang

Qu  XapakmpIoTIKA TIuA pn deatmdlouoag PeTaPBANTAG dpdang

A Tiur oxedlaopou TuxnUaTiking dpaong

Ay, T oxedlaopol oelopikng dpaang

Vi Mepikdg ouvteAeoTAC a0QaAEiag TG povIunNG dpdong |

Yoaj  OMOIOGUE ¢, MG yia 100TATIONGYNON TUXNUATIKWY KATAOTAGEWV
Ve MepikOG ouvteAeaTAG aapaleiag yia dpaan Adyw TTpoéviaong

Vea  OMOIOG PE yp, GAAG YO OIOTOCIOAOYNON TUXNUATIKWY KATAOTACEWV
Yo Mepikdg ouvieAeoTAC ao@aAgiag yia v petaBAnT dpdon i

7 ouvteheaTr¢ atroudaidtnrag (yia aeioud)

7 OUVTEAEOTIC OUVOUACHOU
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O1 pepikoi guvieheaTéc ado@aleioc dpdoswy sival:

Apdon

KaraoTtaon diaotagioAdynong

Maoviun 1 TTapodIkn TUXNKOTIKA
Mévipeg dpaaoeig : (id1o Bapog, TPooBETA UoVIUQ)
- Un EUVOIKEG Y s 1,35 1,00
- EUVOIKEG Vot 1,00 1,00
Opi¢6vTia wlnan Tou £ddgoug Adyw Tou idlou
Bdpoug (kal Tou uTrEPTIBEEVOU QOpPTIOU)
- Un €uvoIKA Yo 1,90 -
- EUVOIKN Yeint 1,00 -
Mpoévtaon Ve 1,00 1,00
Avapevopeveg (mBavég) kabilnoeig ¥ et 1,00 -
Auvareg dlagopikég KaBICnaelg ¥ et 1,00 -
KukAogopia
- Un €uvoIKkA 7o 1,35 1,00
- EUVOIKI) 0 0
ANeG peTapAnTég dpdoeig
- N EUVOIKEG 7o 1,90 1,00
- EUVOIKEC 0 0
Tuxnuatikés dpdoeig YA - 1,00
O1 guvreAeoTéC ouvduaouou petaBANTwyY dpacewy givai:
Apdon Ovouaaia Wo W1 Y2
Opada poptiou TS 0,75 0,75 0
1(gra) uDL 0,40 0,40 0
povég Geovag (grib) 0 0,75 0
Kivntd opria Oudada gopriou 2 0 0 0
(opiCovTia gopTia — gr2)
Ouada cpoPTiou 3 (popria 0 0.40 0
eV — gra)
OpigovTia gopria 0 0 0
®opria avéuou Fwk 0,60 0,20 0
Oepuokpaaia Tk 0,60 0,60 0,50
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- E@eAkuoTikég Thoeig (EAeyxog atadiou | { 1I) [ <fum] [EAOT 1992-1-1 map. 7.1(2) |

O €Aeyx0G TWV EQPEAKUCTIKWY TACEWV TIPAYUATOTIOIEITAI IO TO XAPAKTNOIOTIKO gUVOUQOLO

- Taoeig xahapoU omAigpoU [ <0.80*f, ] [EAOT 1992-1-1 map. 7.2(4) |

O éAeyxo¢ Twv ToEWVY TOU OTTAICHOU TTPAYUATOTIOIEITAI VIO TO YAPAKTNPIGTIKO OUVOUATLO

- ONiTrTIKéG TaoEIg [ <0.60*.] [EAOT 1992-1-1 map. 7.2(2) |

O éAeyxog Twv BAITITIKWV TACEWVY TTPAYUATOTIOIEITAI VIO TO YAPAKTNPITTIKO OUVOUATUO

- ‘EAeyX06 pnypaTwong (apeoog umohoyiouog) [EAOT 1992-1-1 map. 7.3.1.(5) ]

O éAeyxog pnyuATWONG TIPAYHATOTIOIEITAI VIO TO gUXVO ouvOUadud yia 0pog pwypdng 0.3mm

(y1a T duopevéaTepn Karnyopia ékBeang).
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O xpAoTng apkei va TTPooBETEl TIC TIWEG OTA KeAi TTOU ETTICNUAIVOVTAI PE KOKKIVO

XPWHA KAl va ‘ocwael’ (save) WaTe va Tpayparotroinbei o utroAoyIouag.

ver. 3.0 EC| - =4
. . H= 5000 m
I 4
SITTOUI) OXETOU 1= 1000 m
8000 H1= 1,000 m
HZ2= 1,000 m
TR H3= 0,050
H&= 2,000 m
£ 0 L= 150030 m
e oon E.~ 26820 MPa
Ta= 20 MPa
4000 1., 028 MPa
fum= 220 MPa
2000 Fue™ B2000.0 KNm
= 0M5m
s i o= 0.1 g
Poron= 0,000 Khim
000 P™ 1000 K
Vo™ 20,0 Kym*
000 Te= 30,0
-2, 000 0,000 2000 & 000 &, i B D00 0,00 12,000 1= 38
AT+= 50
AT= 5,0 c
5= 1.00 ATy cépoy
Vil 1,00 rerniie cmteden
1
I ] T
I H1
1.-——1————————-————————-————————-————————+———1.
| I 1 I |
__+_ ] _+__
| |
| |
| |
| |
B1! B 'B1
| T
| |
| |
| |
| |
| |
| - |
| H4 |
| |
| |
: | :
| | | |
e e e A
I 1 H2 |
| |

ZTN OUVEXEID O XPAOTNG TTPETTEI va TIPOTEIVEI, OE GUYKEKPIPEVO QUANO, OTTAIOHOUG

KAUWNG kai 81GTHNONG 0€ KABE d1aTOWr KOl QUTOUATA TTPAYMATOTTOIOUVTAI Of EAEYXO.
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EAdyroro¢ kot Tomo@molpevos ordiouds

o 3 As.n'in b (mm) 5 (em) As,mn Asmin & (mm) =s(om) As.mn TEENY M & {mm) s (cm) Ass,mn Assrn'n
Ao 0,000 ==
Zama 0,500 599 R o 1§\\ 2094 509 12 15 LEC 4.0 14 12 5131 5,33
EX 0 2,150 509 ;1B 15 v 1340 E 504 20 148 wed 2 4.0 14 15 41,05 437 E
4 4,000 so0 ! 16 15 ‘I 1340 3 504 20 148 w3 4.0 14 15 41,05 427 5
Saroc 5,750 spa 1B 15 ) 1340 B 599 20 15 0 84 ‘E 4.0 14 15 415 417 2
B 7.500 509 ‘oo 15 ,’ 2084 589 18 15 16 86 4.0 14 12 5131 533
7ma 2,000 N 2
1-0p 0,000
2-0p 0,500 509 22 15 5754 599 18 15 16 36 4.0 14 12 51,31 5,33
Z-op 1,750 509 18 148 16 96 .g 504 16 15 12 40 E 4.0 14 15 41,05 427 E
dop 3,000 509 18 148 16 96 3 504 16 15 12 40 E 4.0 14 15 41,05 427 2
Setp 4,250 599 18 14 1686 £ 599 16 14 1340 8 4.0 14 18 4105 4,27 E
o 5,500 509 0 14 2084 589 16 14 1340 4.0 14 12 5131 533
7-0p 6,000
1-bz 0,000
25z 0,500 509 22 15 25734 599 18 15 16 36 4,0 14 12 5131 5,33
3.5 1,750 509 18 148 16 96 .g 504 16 15 12 40 _g 4.0 14 15 41,05 427 E
458 3,000 509 18 148 16 96 3 504 16 15 12 40 E 4.0 14 15 41,05 427 2
55z 4,250 599 18 15 1686 £ 599 16 18 1340 8 4,0 14 15 4105 4,27 E
213 5,500 509 20 15 2084 589 16 15 1340 4.0 14 12 5131 533
75 6,000
E 5 1 3 i ! | S S I 2 ¥ 3 1
f f =+ 1 1 I T I I 1

M il 1 1 6-te o - - - " -be o | 1 | |

f-ap{|4- 5-te S| 50 - p fte 5 b

-ap [+t o “u o —|— 4 e

J-ap 3=t ) 3-8 3o —t—t 3-ta

[ | | - | . 2-opy- 4l — Y 2-8e 2o epd ¢ .
[ S - |- [ - [ -

O1 éAeyxor aoToyiag Kal AeiToupyIkdTnTag yivovral yia d1aTopéG TToU 1I60PPOTIOUV (T0
GBpoIopa Twy ECWTEPIKWY QOPTIWY 1000TAI [E TN OUVIOTOMEVN TWV ETWTEPIKWY AVEAADTIKWV
1a0cwv). O xpAoTNG oc ouykekpipéva KeAIG (TTOAI e KOKKIVO Xpwua) aAAalel ouvexwg Tnv
Tapapuépewon Tou okupodéparog (amo 0%0 Ewg 3,5%0 tmou BewpnTikG aoToxei o€ BAiyn)
kal v Tapapépwaon Tou XaAuBa (amo 0%o0 £wg 10%0 mou BewpnTikd diappéel). Otav o
EAEYXOC 100PPOTTIAG IKAVOTTOINBET TOTE TTPAYUATOTIOIOUVTAI AUTOUATA O EAEyXOI AOTOXIOG Kal

AeiToupyIkOTNTAG, OTTWS PAIVETAI TTAPAKATW:

TR0 | O (%a0) o £ x=frd | FoikM) | Fgy(kM) | ZF-20.00 | &eygog iooppoming Suwipzay | Og(hpa) | 05 < 0,8f,
,/ \\ ,/ \\ // - \\\
I AYE ) \ /
;0,045 10,000\ 0022 0,004 0,004 1,52 78 ) D46 \kpiopo oeupdBEp PEIdWETE AEp 1,33 ak
1 \
:' 0,590 :'nl 10,000 \ 0,266 00586 0,053 40 59 TFAE 0,71 l.q:u'u:npu:- TEUPGBENE PEEWETE AEp 113,37 ok
1
v 0,709 10,000 | 0213 D086 0063 336,01 07 1,10 | kpimpog wiEhufeg pEGwETE £6 188,07 ok
1 1
V0,590 10,000, 03266 0058 0053 241 A8 23745 D71 kpiope oeopdBzp pmdvers Azp 113,37 ak
\ +
A} Ua) T
0,045 40,000 0022 D004 0,004 1,62 478\ -0.45) kpimpe orupdBzp PEEWETE AEp -1,33 ok
\ 4 N 4 \ /7

TOPAUOPPWON TKUPODEUATOS
TTapap6pewan XaAupa
EAeyX0G 100ppOTTIag

TéNog Tapdyetai emoTTIKG OXEDI0 OTTAIONG
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Zxéto OmAiguot Maoiou
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